

Notulen vergadering d.d. 06.11.1996 van de sectie G en T van de Hazenkamp.

Aanwezig: Wim Zegers, Martin Uittenbosch, Hennie Verschuren, Rianne Nieborg.

**ACTIE OF
BESTEMD VOOR**

1. INGEKOMEN POST VOOR DE VERGADERING OP 06.11.1996

- 09.10 Uitnodiging voor de vergadering van de Commissie Ritmische Sportgymnastiek te Beekbergen op 9 november a.s.
- 10.10 Veteranenkorps van de KNGB, met de vraag voor deelname van veteranen aan de Gymnaestrada te Göteborg in Zweden.
- 11.10 Brief van Simon, die hij heeft gezonden aan de Gemeente met daarin de opmerking dat er een fout is geslopen in de begroting van onze sectie.
- 20.10 KNGB, mededeling met betrekking tot het concept dopingreglement wat zal worden vastgesteld op 23 november a.s.
- 21.10 Stukken voor de bondsvergadering op zaterdag 23 november 1996 te Beekbergen.
- 04.11 Uitnodiging en Agenda voor de Regiovergadering Gelderland Zuid West op donderdag 21 november in Zetten.
- 04.11 KNGB, informatie m.b.t. de turnkleding van de firma Moreau
- 06.11 Koen van Alebeek, brief waarin hij protest aantekent tegen zijn ontslag.
- 06.11 Frits van de Velden, ingezonden brief inzake de perikelen rond HK wat eventueel gevolgen heeft voor YvS

2. VORIG VERSLAG

3. LOPENDE ZAKEN

Het gerucht wat er is ontstaan naar aanleiding van het ontslag van KvA, MU heeft daarover een brief geschreven t.a.v. de lessen van Koen.

Moet er een brief naar de lessen waarbij Koen als assistent werkzaam is.

FvA heeft gebeld en gezegd dat zijn bedrijf in diskrediet wordt gebracht door deze geruchten.

De leden van 13 jaar en ouder worden uitgenodigd om uitleg te geven omtrent het vertrek van MD en ED en KvA.

Leden van Olympia Cuyk, dit zijn 3 jongens waarvan 1 jongen op landelijk niveau uit zal gaan komen en de andere twee op regionaal niveau. HK gaat mee op wedstrijd met deze jongens. Er zijn in Cuyk nog 2 andere trainers, maar HK gaat mee naar meerdere wedstrijden hier heeft hij geen bezwaar tegen.

4. PERSONELE AANGELEGENHEDEN

MU neemt contact op met Dik Sol inzake HK, WZ heeft het verzoek om de KNGB te informeren en een standpunt in te nemen met betrekking tot een eventueel besluit HK niet binnen te laten bij wedstrijden.

Esther de Weerd heeft geen licentie en zal dus toch een cursus moeten gaan volgen.

Koen van Alebeek bezwaar van KvA tegen zijn ontslag, wat doen we ermee? Wachten.

De lessen van KvA zijn deels overgenomen door Sander van Baal, dit betreft de TPT-D, jongens op dinsdag 1 uur en de senioren op dinsdag, hij krijgt een tijdelijk contract.

Yvonne van Seventer, heeft altijd contact gehad met HK, HV heeft gesprek gehad met YvS en gevraagd hoe YvS erover denkt. YvS blijft bij hetzelfde standpunt en geeft aan dat ze het verschrikkelijk moeilijk heeft en dat ze het erg vervelend vindt.

WZ: YvS moet maar zwart op wit zetten hoe zij erover denkt. We kunnen YvS twee keer waarschuwen alvorens tot andere maatregelen over te gaan.

Wat je privé kan en wat je als leiding met je meebrengt kan niet geaccepteerd worden en wij kijken dan ook als werkgever met bepaalde ogen naar een werknemer.

We moeten formeel duidelijk maken dat wat op de Molenhoekdag gebeurd is ontoelaatbaar is, en niet nogmaals mag gebeuren, en wat de eventuele gevolgen kunnen zijn.

WZ: Op de Molenhoekdag is mondeling medegedeeld, maar dat moeten we schriftelijk doen.

We moeten het contact met de A verminderen. YvS houdt contacten met HK, ouders van de F-E lijn hebben al geklaagd dat ze onder YvS niet meer willen trainen.

Het houd concreet in dat YvS op woensdag het 3e uur en op zaterdag helemaal niet meer in de zaal zou mogen zijn. Wat voor oplossing hebben we hiervoor. Uranusstraat 1e uur kleuters en op dinsdagavond 1 uur jongens.

MU en WZ gaan in gesprek met YvS (delen YvS mede dat ze afstand willen hebben tussen haar en de A-leden, en dat we een oplossing hebben gevonden met betrekking tot die twee uren).

8. RONDVRAAG

- * BVG informeren hoelang iemand ziek mag zijn voordat er ontslag aangevraagd kan worden, of dit mogelijk is? RN
- * SvB wil het lange luchtkussen een keer gebruiken bij TPT-D, OK.
- * Ton van Houdt, badminton sectie rijdt al jaren onze zwarte pieten, rijden wij ook voor de kinderen van de badmintonsectie die overgegaan zijn naar een andere vereniging? Nee

9. VASTSTELLEN DATUM EN LOCATIE VOLGENDE VERGADERING

WOENSDAG 27 NOVEMBER A.S. OM 20.00 UUR BIJ RIANNE NIEBORG

Ontvangen d.d.	9-1-97	Nummer:	9 961106
Ter informatie	JTB Tvh BK MV		
Ter behandeling			
Concept antwoord	an HB	Antwoord via sectie	(kopie HB)